

讲解+实训科普专业知识 提升队伍水域救援能力

本报讯 6月23日,河南省联动保障应急救援中心联合郑州市惠济区神鹰应急救援大队、新郑市神鹰救援大队在惠济区花园口镇黄河富景生态世界水域开展防汛应急水域拉动演练,以提升队伍水域救援能力。

此次水域救援训练采取理论讲解与实际水域训练相结合的方式,突出“安全第一、科学施训、面向实战”的特点,重点围绕水域救援的原则、方法、要求和任务安全展开,训练科目分为水域救援个人防护装备穿戴、入水姿势和泳姿、舟艇使用、舟艇救援、水上搜寻、水里搜救、无动力操舟、翻舟自救、抛投救援、定点救溺等。

目前我省已全面进入汛期,水域救援是一项突发性强、技术要求高、救援难度大、危险性高的救援项目,

全面系统地掌握水域救援理论要点和技术要领是打造过硬水域救援能力的首要条件。参训人员集结完毕后,水域训练总负责人对各小组应急响应情况进行检查,重点对参训人员个人防护装备、救援器材等携行装备进行清点。随后,相关人员在应急演练水域开展舟艇快速组装入水、定点停靠、舟艇行进、抛投救援等实战演练。其间,应急救援演练实体化运行,对水域应急救援餐饮、医疗、器材等进行全方位保障。演练全程组织严密细致,参训人员安全高效地完成了各项演练任务,有效提升了实战能力,达到了预期效果。

此次水域救援演练以实战化为背景,通过多种形式训练,进一步提高了队员对水域救援装备的应用和各类险情的处置能力,同时加强防汛专业



知识学习和实战训练。下一步,该大队将结合水域特点开展专项训练,为持续强化综合应急救援力量和应对汛

期水域救援任务打下坚实基础。
记者 张国庆
通讯员 李中阳 文/图

传承红色基因

刘寨街道清华园社区 传承红色基因 弘扬井冈山精神

本报讯 6月25日,惠济区刘寨街道办事处清华园社区联合郑州财经学院大学生志愿者开展了“传承红色基因 弘扬井冈山精神”宣讲活动。

宣讲团成员走进居民群众中,深入浅出地讲解了井冈山精神的时代背景、历史地位及其时代价值,让社区居民对井冈山精神有了更深入的了解和全新的认识,让居民感受到了革命前辈们不怕牺牲、坚韧不拔的革命意志和甘于奉献的革命精神。

“井冈山以其深邃厚重的文化底蕴,已经成为人们心中的‘精神家园’,通过宣讲,我感受到了老一辈革命先烈的伟大,更加觉得现在的幸福生活来之不易,我会倍加珍惜。”居民李女士说。

下一步,清华园社区将继续开展不同形式的活动,弘扬革命精神,丰富社区文化生活。

记者 张国庆 通讯员 杨言

听百岁老党员 忆初心、话传承

本报讯 101岁老党员、老战士牛思魁,今年迎来了入党的第76年年头。无论在哪个工作岗位上,他都是兢兢业业,埋头实干。

牛思魁,1923年10月出生,1947年参加中国人民解放军,1948年9月加入中国共产党,见证了新中国经济发展和国家富强的历程。

在七一之际,郑州市内黄商会执行会长董清永一行拜访老党员牛思魁时,牛思魁向商会一行讲述了他的入党经历。

“入党、参军是我这辈子最光荣的事情,我时刻牢记党的宗旨,为人民的幸福生活而奋斗。”牛思魁曾多次立功受奖,1952年由部队转业,进入郑州市人民银行从事金融工作,曾任县支行行长等职。1984年工商银行成立后,他担任郑州市工商银行行长办公室主任。无论在哪个工作岗位上,他都是兢兢业业,埋头实干。

牛思魁1987年9月离休后,笔耕不辍,先后撰写了多篇文章,曾被组织部门8次评为“优秀共产党员”,2次被评为“离休干部先进个人”和“老干部先进个人”,2015年荣获中国工商银行总行“先进个人”称号。

记者 张国庆

迎宾路街道林语溪岸社区 宣传防溺水知识 提高居民安全意识



本报讯 夏日炎炎,正值暑期来临之际,6月24日,惠济区迎宾路街道办事处林语溪岸社区工作人员及微网格员在辖区开展防溺水安全知识宣传活动,提高居民的防溺水安全意识,预防辖区溺水事件的发生。

活动中,林语溪岸社区通

过线上微信群、朋友圈转发迎宾路街道防溺水致辖区群众的一封信,提高辖区居民对防溺水安全知识的知晓率。线下,社区工作人员在居民楼内张贴防溺水宣传海报,悬挂宣传横幅,提醒居民注意安全,还通过微网格员向广大居民发放防溺

迎宾路街道英才社区 专项排查网约房酒店隐患

本报讯 近日,惠济区迎宾路街道办事处英才社区组织网格员开展了一场针对网约房酒店的专项排查行动。

在此次排查行动中,该社区采用了多种形式,确保排查工作全面、细致。由社区工作人员和相关部门专业人员组成的排查小组,对网格内的网约房酒店进行逐一走访。在走访过程中,工作人员重点查看了酒店的营业执照、消防安全设施、卫生条件等方面的情况,并对酒店经营者进行了

详细询问,了解他们的经营模式和运营情况。

在排查的同时,工作人员还积极向居民宣传此次排查行动的目的和意义,鼓励大家积极提供线索,共同参与到社区治理中,共同营造安全、文明、和谐的居住环境。

此次网约房酒店专项排查行动不仅是对网格内网约房酒店的全面检查,更是对社区治理水平的提升。今后,该社区将继续加大对网约房酒店的监管力度,确保



酒店合法合规经营,为顾客提供更加安全、优质的服务。
记者 张国庆
通讯员 李赛 文/图

